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Сценарий праздника Международный день танца 29 Апреля 

Цель: кратко познакомить учащихся с историей Международного Дня танца, в 

непроизвольной форме представить определённые аспекты в области хореографии, сделать его 

традиционным. 

Задачи:  

1. Создать детям и хорошее праздничное настроение; 

2. Дать возможность учащимся х/а «Энергия» ярко проявить свои творческие и 

исполнительские возможности;  

3. Развивать выдержку, выносливость, воображение, кругозор; 

4. Обеспечить высокую двигательную активность детей. 

Действующие лица: 

Ведущий 1(Татьяна Сергеевна М.) 

Ведущий 2 (Ольга Сергеевна С.) 

Подготовительный этап:  

1.Сбор материала о «Международном дне танца» (игры, песни)  

2.Составление сценария  

Оборудование: Музыкальный центр, плеер, компьютер, палка 

Ход мероприятия 

Ведущий 1: Здравствуйте, дорогие ребята. Сегодня мы собрались, чтобы отметить день 

рождения. А у кого сегодня день рождения, вы узнаете, отгадав загадку: 

Те движенья без сомненья вам поднимут настроение, 

То под музыку закружат, и конечно всех подружат, 

На щеках у вас румянец, что же это, дети?  

Ответ детей: (танец) 

Ведущий 2: Конечно! И сегодня мы будем отмечать день рождения танца.  

Представьте себе, и у танца есть день рождения, и принято его отмечать - 29 апреля, т.е. 

совсем скоро. В этот день отмечается Международный день танца, который призван объединить 

людей во имя дружбы и мира, позволяя им говорить на одном языке - языке танца. 

Ведущий 1: Трудно представить человека, который ни разу бы не танцевал. Без танца не 

обходится ни один праздник, ни один концерт.  

Ребята, а какие танцы вы знаете?  

Ответ детей: современный, джазовый, народный, бальный танец и др.) 

Ведущий 1: Молодцы. А ещё у каждого народа есть свои танцы, они называются народными. 

У греческого народа – сиртаки, у кавказских народов – лезгинка. У русских людей народный танец 

– барыня, трепак, и, конечно же, кадриль. 

Ведущий 2: А теперь посмотрите на экран и определите, что за танец исполняют танцоры?  

На экране показан современный танец 

Ответ детей: Современный танец. 

Музыка №1 Играет любая современная музыка 

Ведущий 1: Современный танец – это обилие направлений, стилей и их разновидностей. 

Постоянно развиваясь, совершенствуя выразительность и эмоциональность, современные танцы 

постоянно завоевывают новых поклонников и приверженцев. Любой современный танец сегодня 

можно увидеть на открытых танцевальных площадках города. В современный танец пришло 

соревнование, когда можно показать свое мастерство в полную силу и быть признанным лучшим 

танцором среди других. 

Ведущий 2: Характеристика современного танца 

Современный танец отличает удивительная свобода движения и уникальная самобытность в 

воплощении личного творческого замысла. 

Каждая композиция создается в процессе исполнения, ее невозможно повторить. Никаких 

официальных правил и положений в современной хореографии нет, исполнитель может полностью 
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раскрыть свой творческий потенциал и максимально выразить в танце сиюминутное настроение и 

эмоциональное состояние. 

Современные танцоры подчиняются общему кредо своего танцевального направления, когда 

главным становиться желание донести до зрителей свои мысли, переживания, настроения. 

Игра «Станцуй № 1» Включается любая современная музыка и детям нужно подстраиваться 

по их темп и мелодию. Каждый раз музыка будет меняться. 

Дети танцуют 

Ведущий 1: Молодцы, ребята. А вы знаете, что танцевать не только приятно, но и очень 

полезно. Ведь во время танца человек движется, а движение укрепляет мышцы, делает человека 

более сильным, выносливым. И конечно же, танец дарит радость и счастье.  

Ведущий 2: Любят очень танцевать и взрослые, и дети. 

И танцуют все вокруг, все люди на планете. 

Но чтобы научиться хорошо танцевать, нужно много трудиться и тренироваться. И у вас есть 

такая возможность. 

Ведущий 1: Теперь мы с вами проверим кто гибкий и ловчее! 

Игра "Лимбо" 

Название игры происходит от одноименного танца, отличительной особенностью которого 

является сочетание в танце гибкости и четкости движений. Суть игры в том, что нужно проявить 

именно эти качества, пройдя под лентой или шестом, который с двух сторон горизонтально держат 

ассистенты, не задев их и не наклоняясь вперед. 

Музыка № 2 Играет любая музыка 

Ведущий 2: Я поражаюсь твоему таланту! 

Ты не танцуешь просто, ты – паришь! 

Затмив других собою конкурсантов, 

На всех турнирах чудеса творишь! 

Всегда с восторгом диким наблюдаю, 

Как замечательно танцуешь ты!  

В День танца очень искренне желаю – 

Пускай исполнятся заветные мечты!  

Ведущий 1: Мы благодарим тех, кто сегодня с нами, и от души желаем вам побед!  

Ведущий 2: Мы не прощаемся, а говорим: «До новых встреч!» Занимайтесь танцами. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


